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"Aoxnon 3.1. Bpeite my nopdywyo tne f(z, y) = x+2zy — 3y? oto onuelo (1,2) xotd v xatedduvor
v = 3/5i +4/55.

‘Aocxnon 3.2. Alveta n cuvdptnon

fla,y) =2* - 29°
e omnolog o yedgnuo eivor 1 emdveta St z = f(x,y). (i) Lyedidote opopéves 1oootaduxéc xoumiles
oto eninedo (z,y). Ilodg ovopdloviaw (otnv yewuetpia) o xaundiec nou oyedidoote; (i) Feddte to
epantouevo eninedo oto onueio (v/2,1,0). (iii) Bpeite povadisio didvuopa xddeto oTnv empdvels 670

onueio (v/2,1,0).

‘Aoxnor 3.3. To Boputind duvouxd dlvetan and TNy

V:_GmM,
r

6mov G, m, M eivon otodepéc xou 7 = /a2 + y? + 22 (ogaupw ouvtetayuévn). Beeite v Boputind
oLvoun F' n onolo mapdryeton amd Ty xhior autod Tou dBuVUIXOD:
GmM

r2

F=-VV=-

7,
7 ~ 7. 7 4 7
6mou 7 etvon povadiaio didvuoua otny xatedduvon r = (z,y, z).

‘Aoxnon 3.4. Abvetow n ouvdptnon f : R? — R, émou

2 .9
e
’ 0 , 224y =0

No eZetaotel av undpyouy ot uepxés topdywyol df /0x, Of /0y oe xdde onueio Tou nediov oplopod Tng.

‘Aoxnon 3.5. 'Eow f(z,y) = glax + by), 6mou a, b eivon otadepés xou 1 f elvon moparywyiown cuvde-
non. Na deydel 6T
of _ of

b% = a@.

"Aoxnor 3.6. Na Peeldel n uepinn topdywyog deitepng Taing 02 f | ou? ¢ ouvietne ouvdptnone f(u, v)

Tou opiletar and TIC I0OTNTES
2 2

flu,v) =gz, y)=z+y, a=u"—v", y=ev.
‘Aoxnor 3.7. Beelte to axpdtata Tng cuvdptnong
a(z +y)

h ="

Yyedudote optopéves oootaduxéc xauniiec oto eninedo (z,y).

a : oTodepd.



